



МУНИЦИПАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАНИЕ
«КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

П Л А М Я

Газета издается с 1965 года

№ 48 (5608)

4 июля 2006 года

Еще одна общеврачебная практика действует



28 июня. Прекрасная погода. Хорошее настроение у жителей села Клевакинского. Сегодня здесь торжественно открыта очередная в Каменском районе общеврачебная практика.

Глава МО «Каменский городской округ» В. Л. Щелконогов в своем выступлении особо подчеркнул, что, несмотря ни на какие трудности, работа по созданию общеврачебных практик будет продолжаться. И не только потому, что эта работа - часть общеобластной программы, а главным образом из-за того, что она значительно улучшает медицинское обслуживание селян.

Главный терапевт Министерства здравоохранения Свердловской области З. Д. Бобылева, которая специально приехала на открытие Клевакинской практики, в своем выступлении определила, пожалуй, главную задачу этого лечебного учреждения - профилактика заболеваний, борьба за здоро-

вый образ жизни и, конечно, самое эффективное, современное медицинское обслуживание.

Клевакинская общеврачебная практика - это не только уникальное медицинское оборудование, опытные врачи, но и прекрасное, добротное здание. Символический ключ от него торжественно вручил врачу общей практики директор предприятия «Каменский родник», работники которого и возродили этот замечательный дом здоровья.

В добрый путь служения людям во имя здоровья, жизни и добра Клевакинскую общеврачебную практику освятил священник отец Вячеслав, а врач практики Ирина Павловна Казакова, которую уже много лет знают клевакинцы, заверила собравшихся, что их небольшой коллектив будет работать еще лучше, целеустремленнее, заботясь о здоровье людей.

О. Руднев.

Вести из администрации

ВСХП - ПРОБЛЕМ НЕ БУДЕТ

В преддверии Всероссийской сельскохозяйственной переписи Председатель Правительства Свердловской области А. П. Воробьев провел селекторное совещание с участием представителей городов и муниципальных образований. С отчетом о готовности к проведению переписи выступил глава МО «Каменский городской округ» В. Л. Щелконогов.

27 июня подобное совещание с участием сельских глав прошло и в администрации Каменского района. Всего в районе создано три координационных участка: в п. Мартюш, с. Покровском и Кольчедан. Решаются вопросы с транспортом и охраной объектов. «Но мы думаем, что с 1 по 25 июля Всероссийская сельскохозяйственная перепись пройдет благополучно, и мы со своей задачей справимся», - заверяет В. Л. Щелконогов.

ДОУ - В П. МАРТЮШ

Глава района провел совещание с участием своих заместителей, руководителей дошкольных учреждений, расположенных на территории п. Мартюш. Собравшиеся рассматривали вопросы перспектив развития детского дошкольного образования в этом поселке.

ЗАГОТОВКА КОРМОВ

В области были подведены итоги весенне-полевых работ, поставлены задачи по реализации заготовки кормов. Всего в предприятиях сельского хозяйства намечено заготовить не менее 28 центнеров на одну условную голову. Созревание трав и всходов на полях, которые проверяет районная комиссия, показывает, что эта задача выполняется. Главное, чтобы не подвела кормоуборочная техника.

В НАЛОГОВОЙ СТАЛО УДОБНЕЕ

Глава МО «Каменский городской округ» В. Л. Щелконогов принял участие в открытии нового операционного зала в налоговой инспекции г. Каменска-Уральского. Для сельских жителей это большой плюс, ведь раньше им приходилось выстраивать большие очереди. Кроме этого была достигнута договоренность о создании рабочей комиссии в составе из специалистов налоговой инспекции и представителей администрации района с тем, чтобы проводить выезды в крупные населенные пункты МО «Каменский городской округ».

ОВП В МОДУЛЬНОМ ИСПОЛНЕНИИ

В Министерствах здравоохранения и строительства Свердловской области рассматривается вопрос о строительстве в нашем районе общеврачебной практики, выполненной в новом модульном исполнении.

Всего в области планируется создание двух таких ОВП. Предварительно, если строительство утвердят, практика будет находиться в с. Травянском.

Татьяна Еремеева.

Событие

Стражи дорог отметили свой 70-летний юбилей

В 1936 году Постановлением Совнаркома СССР было утверждено «Положение о государственной автомобильной инспекции Главного управления рабоче-крестьянской милиции». За прошедшие годы эта боевая структура УВД претерпела много изменений, но главная задача - профилактика аварийности и предупреждения дорожно-транспортных происшествий осталась прежней. Все семь десятилетий сотрудники ГИБДД стоят на страже закона, ежедневно являясь замечательными образцами служения долгу, героизма и мужества.

70-летний юбилей каменские сотрудники отдела ГИБДД отмечали 30 июня в социально-культурном центре. На площадке возле СКЦ и в фойе здания был организован смотр материально-технической базы и техники, которыми сотрудники ГАИ пользуются по долгу службы. Затем очаровательные сотрудницы из отдела пропаганды вместе с заместителем начальника ГИБДД В. Л. Будаиным наградили трех победителей конкурса «Примерный водитель».

Торжественный концерт в честь юбилея начался с по-

каза фильма об истории этой службы. Но история Госавтоинспекции - это не только события и даты. Это прежде всего люди, посвятившие себя этой благородной профессии. Самые достойные из них были награждены Почетными грамотами главы города. Кроме этого начальник УВД г. Каменска-Уральского, полковник милиции А. А. Устинов зачитал приказ о поощрении особо отличившихся со-

трудников ГИБДД, а таких в городском отделе оказалось более ста человек. На протяжении всей своей службы эти люди с достоинством выполняют свои обязанности, не считаясь с личным временем и погодными условиями. Под бурные аплодисменты А. А. Устинов сообщил о присвоении начальнику отдела ГИБДД города Я. Ю. Барбицкому звания подполковника милиции.

Свои искренние поздравления юбилярам высказали представители промышленных предприятий, предпринимательской сферы, здравоохранения, автошкол,



силовых структур, прессы, городских банков и страховых компаний. Всевозможным пожеланиям и подаркам не было конца. Сколько теплых и добрых слов в адрес нашего ГИБДД прозвучало в этот юбилейный вечер! Сколько благодарных и восторженных откликов! На празднике присутствовал и глава Каменского городского округа В. Л. Щелконогов. Виктор Леонидович поздравил сотрудников ГИБДД и

подарил отделу ключи от новой бытовки «Нивы». Апогеем праздника стало подведение итогов конкурса «Лучший дорожный инспектор». Именно эти люди всегда на посту, всегда рядом. Их знания и опыт, стремление помочь, готовность пожертвовать собой ради сохранения жизни других являются главными критериями, на которые опирается вся служба ГИБДД. Целый год оргкомитет из 145 дорожных инспекторов выбирал трех самых лучших.

В итоге самым профессиональным инспектором ГИБДД был признан старший инспектор 1 взвода ОР ДПС, сержант милиции А. В. Морозов. В подарок он получил сертификат на новую квартиру. Обладатель второго места инспектор 3 взвода ОР ДПС, лейтенант милиции П. Л. Ярославцев стал владельцем автомобиля. Инспектору 1 взвода ОР ДПС сержанту милиции А. В. Морозову, занявшему третье почетное место, достался сертификат на полный набор бытовой техники.

Надежда Казанцева.



Я жду тебя, мама!

Наша акция «Я жду тебя, мама» подходит к концу. Хочется надеяться и верить, что в районном детском Доме станет меньше ребятишек, которым волею судьбы приходится жить там и надеяться на счастливый случай.

Еще раз напоминаем. Ребенка можно взять к себе на выходные, на каникулы. Вам будут оплачивать его содержание в расчете 90 рублей в сутки. Подумайте, взяв ребенка, вы подарите радость не только себе, но и малышу.



ВАЛЯ РАЗИНА,
9 лет.
Общительная. Любит читать стихи и петь песни. Хорошо учится в школе, мечтает стать учительницей. Любимый праздник Пасха. Напоследок Валя сказала, что верит, что когда-нибудь за ней обязательно придет мама.



ЩЕТИНИНА ЖЕНЯ,
9 лет.
Добрая, ласковая девочка. Зимой любит кататься на коньках. Самый запоминающийся подарок на день рождения - мягкий игрушечный котенок.



ДЕНИС МЕЛЬНИКОВ,
10 лет.
Денис очень веселый, добрый мальчик. Любит рисовать и помогать взрослым. В будущем мечтает стать милиционером.

Татьяна Алексеева.

Приобрести статус «социальный сирота» легко, избавиться от него сложно

Согласно статистике Министерства образования РФ, ежегодно в нашей стране более 100 тысяч детей остаются без попечения родителей. В 2004 году было зафиксировано 725 тысяч детей - сирот. Сегодня, по данным Детского фонда ООН Юнисеф, их уже около 870000... Большую часть из них составляют дети, которые стали сиротами при живых родителях. По данным специалистов, сейчас Россия переживает третью (после Гражданской и Великой Отечественной войн) волну социального сиротства. Эта проблема - беда повсеместная. Она коснулась и крупных промышленных городов, и сел, и деревень. О социальном сиротстве в Каменском районе рассказывает начальник отдела по опеке и попечительству Н. Е. Мухоярова.

- Социальное сиротство - это наша боль. Если 10 - 20 лет назад в детские дома, интернаты мы помещали в основном детей, которые осиротели по причине смерти родителей, то сейчас ситуация иная. С каждым годом увеличивается число детей, ставших сиротами при живых родителях. Сегодня в районном детском доме проживает всего один ребенок - круглый сирота, остальные 32 ребенка фактически имеют хотя бы одного родителя.

- На ваш взгляд, каковы причины социального сиротства?

- Причин много. Но, пожалуй, основная - это духовно-нравственное оскудение нашего населения. Ведь практически все мамы и папы, которых мы лишаем родительских прав, ведут аморальный образ жизни: пьют, нигде не работают, думают больше о том, где и как найти средства на очередные 100 грамм водки, нежели о своих детях. О них они вспоминают в последнюю очередь. Такие горе-родители не следят за питанием детей, за их личной гиги-

еной, здоровьем. Могут оставить ребятишек одних дома без присмотра на несколько дней.

Разве нормальные родители, здравомыслящие, отдающие отчет своим поступкам, смогли бы поступать так со своими детьми?! Я думаю, что нет. Мы со своей стороны не можем оставить ребенка в таком положении, мы вынуждены изъять его из семьи, после чего поместить в больницу для прохождения курса лечения и реабилитации. Родителей в данной ситуации, если они не одумают, лишаем родительских прав по статье 63 семейного кодекса РФ «Несоблюдение прав и обязанностей родителями по воспитанию и образованию детей». Что ждет ребенка после? Дом малютки, детский дом, приют...

О бездуховности и бесчеловечности взрослых свидетельствует еще один факт. С каждым годом увеличивается количество дел по лишению родительских прав по статье 156 УК РФ «Жестокое обращение с детьми». На сегодняшний день 8 детей из Каменского

района помещены в социально-реабилитационный приют «Лада» из-за того, что их здоровье и жизнь оказались под угрозой.

Следует отметить, что ежегодно увеличивается число детей-отказников. (В 2005 году в перинатальном центре Каменска-Уральского 40 матерей отказались от своих новорожденных крох. (Эта цифра почти в два раза превышает показатели прошлого года - прим. автора). Матери этих ребятишек изначально предрекли им одиночество. Вот такими путями наши детки и приобретают статус «социальный сирота».

- А социально-экономическое положение в районе влияет на то, что от детей отказываются? Ведь найти работу практически невозможно...

- Экономическое положение в районе влияет в меньшей степени. При желании работу можно найти и в городе. Просто таких непутевых родителей устраивает тот образ жизни, который они ведут. Им лень что-то менять.

- Зачем рожают, если все равно потом бросят?

- В неблагополучных семьях, как ни странно это звучит, детей производят на свет из-за денег. Размер единовременного пособия с каждым годом увеличивается. Сегодня это уже 9200 рублей. Для сельских жителей - это немалые деньги. Мамаши рожают, получают деньги, а потом отдают свое чадо на попечение государства.

- Я знаю, что в районе активно ведется работа по привлечению опекунов...

- Да, это так. Из 167 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 106 находятся под опекой.

- А усыновителей много?
- К сожалению, нет. В 2005 году из районного детского дома не было усыновлено ни одного ребенка.

- Почему?
- Взять ребенка под опеку проще. На усыновителей ложится огромная ответственность. Взав ребенка однажды, они не смогут уже вернуть его обратно.

Пугает то, что в дальнейшем дети могут оказаться физически и генетически не совсем здоровы. Пугает непонимание общества. Часто можно услышать: «Да зачем тебе это надо? Лишние проблемы».

К тому же опекуны имеют право на получение денежного пособия, а усыновители - нет. На 1 января нынешнего года размер опекунского пособия в районе составлял 2415 рублей. Немного, но все же. Усыновителям не положено даже этого. Цинично, конечно, измерять родительскую любовь деньгами, но практика показывает прямую зависимость одного от другого.

По данным социологов, 72% россиян не будут усыновлять детей ни при каких обстоятельствах. Как следствие, ежегодно удается устроить в семьи лишь 8 процентов детей. Печально, но это так.

Юлия Киткова.

Извещение о проведении открытого конкурса 07 АКО_07К0222
Форма торгов: открытый конкурс.
Сведения о заказчике: Муниципальное унитарное предприятие «Центральный». Почтовый адрес: 623418, Свердловская область, город Каменск - Уральский, проспект Победы, 97а. Телефон: (3439) 34-02-73 E-mail: admkr@kamenskstel.ru
Источник финансирования заказа: местный бюджет.
Вид товаров (работ, услуг): - металлы и продукция металлообработки.
Предмет государственного контракта: поставка трубной продукции для проведения капитального ремонта сетей тепло-водоснабжения на территории Каменского района Свердловской области
Количество поставляемого товара:
Труба ш 219 22,5 тн
Труба ш 159 25 тн
Труба ш 108 11,5 тн
Труба ш 89 13,5 тн
Труба ш 57 5 тн
Труба ш 42 0,8 тн
Труба ш 32 0,8 тн
Труба ш 25 0,4 тн
Краткие характеристики товара: соответствие трубной продукции ГОСТ 8732-78, ГОСТ 8734-75.
Место, условия и сроки поставки товаров: место поставки: территория Каменского района; условия поставки: самовывоз, срок поставки: август 2006г.
Форма, сроки и порядок оплаты товаров (работ, услуг): оплата производится по безналичному расчету; авансовый платеж составляет 30% от цены контракта; дальнейшая оплата производится путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика, за фактически поставленные объемы продукции, на основании товарно-транспортной накладной и счета-фактуры. Заказчик осуществляет расчеты с Поставщиком за поставленную продукцию по мере поступления целевых бюджетных средств от главного распорядителя на расчетный счет Заказчика. Окончательный расчет производится до октября 2006 года.
Начальная цена контракта: 2067000,00 руб.
Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации:

ежедневно со дня официального опубликования извещения по 27.07.2006 г. по адресу: 623418, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 97а, по письменной заявке при предоставлении доверенности, тел. (3439) 34-02-73 Пиджаков Евгений Сергеевич.
E-mail: admkr@kamenskstel.ru, тел. (3439) 33-20-55
Пирогова Татьяна Алексеевна, кроме выходных и праздничных дней.
Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: <http://zakupki.midural.ru:8080>
Размер, порядок и сроки внесения платы за предоставление конкурсной документации: плата не установлена.
Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в открытом конкурсе: со дня официального опубликования по 27.07.2006г. по адресу: 623428, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а, кабинет 8, в письменной форме в запечатанном конверте или в формате электронного документа на почтовый адрес E-mail: admkr@kamenskstel.ru, \ Пирогова Татьяна Алексеевна тел. (3439) 33-20-55
Критерии оценки заявок на участие в конкурсе:
1.Цена контракта
2.Соответствие трубной продукции ГОСТ 8732-78, ГОСТ 8734-75;
3.Срок поставки - август 2006г.;
4.Возможность расфасовки продукции на пакки определенного веса на складе поставщика;
Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а, кабинет 10; 27 июля 2006г. в 15 час.00 мин. местного времени.
Место и дата рассмотрения заявок: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а, кабинет 10; 31 июля 2006 г. местного времени.
Место и дата подведения итогов конкурса: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а, кабинет 10; 02 августа 2006 г.
Обеспечение исполнения контракта: Обеспечением исполнения муниципального контракта является банковская гарантия в размере 10% от цены контракта, предоставляемая до момента заключения контракта.

Извещение о проведении запроса котировок АКО_07К0222
Сведения о заказчике: Покровская сельская администрация Муниципального образования «Каменский городской округ». Почтовый адрес заказчика: 623428, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а. Телефон: (3439) 33-20-55 - Пирогова Татьяна Алексеевна.
E-Mail: admkr@kamenskstel.ru
Источник финансирования заказа: местный бюджет.
Форма котировочной заявки: в Приложении 1. **Вид товаров (работ, услуг):** строительные услуги;
Предмет государственного контракта: выполнение работ по ремонту, восстановлению и монтажу наружного освещения д. Часовая Покровской сельской администрации.
Объем выполняемых работ: согласно сметы
Краткие характеристики работ: электромонтажные работы, подвеска изолированных проводов, установка светильников, счетчиков.
Место выполнения работ: д. Часовая Покровская сельская администрация.
Срок выполнения работ: 01 сентября 2006г.
Сведения о включенных (невключенных) в цену товаров (работ, услуг расходах): нет.
Максимальная цена контракта: 89589,00 руб.
Место подачи котировочных заявок: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а.
Телефон: (3439) 33-20-55 - Пирогова Татьяна Алексеевна.
E-Mail: admkr@kamenskstel.ru.
Срок подачи котировочных заявок: со дня официального опубликования извещения до 12.00 часов местного времени 05 июля 2006 года.
Срок и условия оплаты товара (работ, услуг): безналичный расчет, оплата за выполненные работы будет производиться в пределах установленных лимитов бюджетных обязательств текущего 2006года согласно акта выполненных работ.
Срок подписания победителем в проведении запроса котировок контракта со дня подписа-

ния протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок: в течение 10 дней со дня подписания протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок.
Приложение 1 к котировочной заявке
КОТИРОВОЧНАЯ ЗАЯВКА
Дата: _____ 2006 г.
Кому: _____
От кого: _____
наименование, местонахождение, банковские реквизиты, телефон юр. лица / ФИО, место жительства физического лица

№ п/п	Наименование товаров (работ, услуг)	Количество	Краткие характеристики

Уважаемые господа!
Изучив направленный Вами запрос для проведения закупок путем запроса котировок, мы, нижеподписавшиеся, предлагаем поставить «наименование товаров» (выполнить «наименование работ», оказать «наименование услуг») (предмет государственного контракта):
на сумму ___00 руб., «включая» (не включая) расходы на >
Мы обязуемся в случае принятия нашей цены в соответствии с условиями, приведенными в извещении о запросе котировок, по месту и в указанные сроки «поставить товары (выполнить работы, оказать услуги)», и согласны с определенными в извещении о запросе котировок условиями их оплаты.
Мы гарантируем качество «поставляемых товаров (выполнения работ, оказания услуг)» в течение всего срока поставки.
Мы признаем, что направление заказчиком запроса котировок и представление претендентом котировочной заявки не накладывает на стороны никаких дополнительных обязательств.
(подпись, печать)

Они достойны высоких наград

Празднично украшенный зал, торжественная музыка, счастливые выпускники, радостные родители и учителя... 27 июня они собрались в зале районной администрации по очень важному поводу – на церемонию награждения Лауреатов премии главы и вручение медалей.

Торжественную церемонию начали с поздравлений, адресованных **Дарье Тощевой**, выпускнице Колчеданской средней школы. По словам педагогов, Дарью отличает активная жизненная позиция, настойчивость в достижении целей. Первый класс она закончила экстерном. С отличием окончила экстерном школу. Даша необыкновенно трудолюбива, ответственно подходит к порученному ей делу. Она очень добрая, отзывчивая девочка.

В этом году Дарья единственная «золотая» медалистка. Получила заслуженную награду, она получила все выпускникам успешно продолжить учебу в высших учебных заведениях.

Радостную встречу продолжили вручением дипломов Лауреатов премии главы и серебряных медалей. В этом году их получили семь выпускников – **Ольга Гурченкова** – Пироговской школы. Все годы она училась на «отлично». В течение двух лет возглавляла детскую общественную организацию. Работа в ней помогла Ольге раскрыть лидерские качества: настойчивость, в достижении поставленных целей за собой коллектив. Искренняя, с хорошим чувством юмора, очень оптимистичная, лидер по характеру.



школы, за время учебы показала себя ответственной и прилежной ученицей. Катя постоянно занимается самообразованием. Все годы училась на «отлично».

Победитель районных олимпиад, различных конкурсов в рамках фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала». Екатерина имеет прекрасные организаторские способности. Отличается высокой нравственностью, пользуется авторитетом и уважением среди педагогов и учащихся. Увлекается чтением художественной литературы. Любит общение с людьми. Стремится стать независимым человеком, получить хорошее образование. Принести пользу своей стране.

Екатерина Коркина также ученица Травянской школы. Является призерами районных олимпиад и конкурсов в рамках фестиваля, конкурса «Юная модница». Она трудолюбива, хороший организатор. Одноклассники не раз доверяли ей важные ответственные должности. Ведет большую работу в Школьном научном обществе. Всегда и во всем первый помощник классного руководителя. Увлекается химией, биологией, разведением цветов.

Наталья Жуланова – также выпускница Пироговской школы. Ежегодно являлась активной участницей фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала». Ее творческие работы отличались высоким качеством, четким обозначением проблемы, собственным видением вопроса, что говорит о ее умении работать с различными первоисточниками. Наталья обладает хорошими коммуникативными навыками. Очень ответственная, отзывчивая, добрая. Любит музыку, увлекается рукоделием, шьет себе замечательные модельные наряды и при этом поет прекрасно учиться.

Дарья Иванова окончила Покровскую школу. Ежегодно принимала участие в школьных и районных этапах олимпиады «Юные интеллектуалы Среднего Урала». Является победительницей районного этапа защиты рефератов. За годы учебы показала себя как исключительную ученицу. Умеет отстаивать свое мнение, проявляет настойчивость в преодолении трудностей.

Екатерина Кононенко – выпускница Травянской

школы. Ежегодно принимала участие в школьных и районных этапах олимпиады «Юные интеллектуалы Среднего Урала». Является победительницей районного этапа защиты рефератов. За годы учебы показала себя как исключительную ученицу. Умеет отстаивать свое мнение, проявляет настойчивость в преодолении трудностей.



В день церемонии **Е. Кононенко** и **Е. Коркина** получили поздравления и подарки от директора школьного завода СТЗ **Н. Т. Глушковой**. Кроме того, **Екатерине Коркиной** главой района **В. Л. Щелконовым** было вручено направление на учебу в Государственную медицинскую академию, подписанное министерством здравоохранения Свердловской области.

Елена Лебедева – еще одна серебряная медалистка. Окончила Клеваякинскую школу. Она ежегодно награждалась похвальными листами и грамотами за отличную учебу. Каждый год принимала участие в районном этапе олимпиад, являлась участницей областного тура защиты исследовательских работ. Елена семь лет являлась бессменной старостой в классе. Ежегодно принимала участие в театрализованных представлениях. Увлекается вязанием, чтением художественной литературы, музыкой, любит



заниматься домашним уютом. Елена всегда вежлива, внимательна, предупредительна.

На церемонии Елена также получила из рук главы района **В. Л. Щелконова** направление в Государственную медицинскую академию.

Наталья Пяткова – ученица Покровской школы. Очень целеустремленная, настойчивая, доводит начатое дело до конца, победительница районных олимпиад по русскому языку, физике и химии. Участница районных игр, занимается в секции таэквон-до. Постоянный корреспондент школьной газеты.

На торжественной встрече директоров школ и родителей выпускников были вручены Благодарственные письма.

В этот день не остались без внимания и активные участники олимпиад и конкурсов фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала».

Коллектив педагогов, учащихся и родителей Бродовской и Рыбновской школ очень гордятся результатами **Анастасии Калугиной, Софии Тютиной и Алены Субботиной**. Этих девочек объединяет активная жизненная позиция. За время учебы они время от времени принимали участие во всевозможных конкурсах школьного и районного уровня. Являлись активными членами органов школьного самоуправления.

Педагогам Новоисетской школы тоже есть кем гордиться. **Марина Черноскутова, Мария Мичурина, Ирина Акулова и Максим Черноскутов** – это ребята, которые в течение школьных лет показали отличные результаты в



обучении и воспитании. Они активные участники областного фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала». Всех их объединяет стремление к познанию и научно-исследовательской деятельности. Ребята являются слушателями Малой академии школьных наук. Всем этим выпускникам были вручены премии главы и Дипломы.

Эрудированных, интеллектуальных, одаренных ребят в районе очень много. Почетными грамотами главы были также отмечены **Ольга Тагильцева** (Клеваякинская школа), **Александр Попов** (Пироговская школа), **Ольга Хайрулина** (Новоисетская школа), **Юлия Волкова** (Бродовская школа), **Артемий Фалалеев** (Сосновская школа), **Анна Слободчикова** (Клеваякинская школа), ребятам из Клеваякинского интерната: **Алена Кислицина, Алена Бабицина, Иван Ерыкалов и Ирина Филимонова**.

Отличные результаты выпускников школ – это в первую очередь заслуга педагогов. В районе очень много замечательных высокопрофессиональных учителей, любящих свое дело и своих учеников.

В день церемонии многие из них были также отмечены Дипломами и Почетными грамотами, а именно: **А. Е. Артемьева** (учитель истории и обществознания Бродовской школы); **В. В. Бологова** (учитель начальных классов Кисловской школы); **Т. А. Бабоян** (учитель русского языка и литературы Рыбновской школы); **Н. Е. Дронченко** (педагог дополнительного образования, руководитель школьного музея); **Г. А. Третьякова** (руководитель районного музея истории народного образования); **С. И. Федоров** (учитель физической культуры Рыбновской школы);

Е. М. Матвеев (учитель физического воспитания школы).

Поистине Каменскому району есть кем гордиться! Талантливыми и способными учениками. Высокопрофессиональными и трудолюбивыми педагогами. «Почет и честь таланту и трудолюбию!»

Юлия Киткова.



Каждому знакомы мудрые слова:
Хлеб — хозяин дома, всему он голова.
Крепкою державой его звали встарь,
Хлебушко по праву в государстве — царь!

С первых дней создания пекарни вот уже 12-ый год руководит этим предприятием Г. К. Сычева. Она и не ведала, что ей так пригодятся знания, полученные в Свердловском техникуме пищевой промышленности. Галина Константиновна вспоминает первые шаги молодого предприятия: «С чего начали? Конечно, с продуманной до мелочей организации работы и быта. Важно было создать дружный коллектив, чтобы люди всех трех бригад психологически подходили друг к другу, чтобы в каждой смене была обстановка доверия, взаимопомощи, ответственности за свое дело. Поначалу был период большой текучки кадров. Не каждая женщина могла вынести физический



Готовая опара с тестом.
Слева направо: бригадир смены Л.Н. Ситдикова, пекарь Ю.В. Плюхина, технолог Р.Н. Коновалова, пекарь О.И. Гусева

труд, работу в ночные смены. Не даром со старины глубокой работу на пекарне выполняли мужчины. Хотя на всем оборудовании установлена автоматика, но еще остается ручной процесс разделки теста и доставка мешков муки по 50 кг до просеивателя. За сутки женщины перетаскивают 2,5 тонны муки. Хлеб сначала у нас не получался, крошился, было неприятно слышать нехлестные отзывы односельчан, люди уходили из магазина разочарованные, покупали хлеб в частном магазине. А сейчас чаще слышим слова благодарности за вкусный, хороший хлеб. Стараемся держать марку».

Так что же представляет собой теперь наша пекарня? Послушаем тех, кто в ней работает.

Раиса Николаевна Коновалова — лаборант-технолог, пищевик с красным дипломом. В ее обязанности входит контроль за качеством поступающего сырья, температурным режимом, контролем продукции после выпечки и проведение множественных анализов. Перечень дел и забот Раисы Николаевны

ХЛЕБ — ВСЕМУ ГОЛОВА

Попробуйте представить завтрак, обед, ужин без хлеба, булочек или печенья. Нет, это невозможно! «Худ обед, когда хлеба нет!» Русский народ всегда с огромным уважением относился к хлебу. До сих пор самых достойных гостей встречаем хлебом и солью. Главная забота русского человека всегда была о хлебе. Недаром в народной пословице говорится: «У кого хлеб родится, тот веселится». А я добавляю: «У кого хлеб печется, тому хорошо живется». А хорошо живется маминцам с тех пор, как в 1995 году председателю РайПО Т. П. Неволиной пришла идея о создании на этой территории хлебопекарного цеха.

был бы не полным, если не сказать еще об одной особенности, о которой говорят пекари. Она всегда помогает на разделке теста, хотя это не входит в круг ее обязанностей. «Бывает, что анализы муки не сходятся по качественному удостоверению поставщика. Это, как нижнее белье, купишь некачественное, а обратно не сдашь», — рассказывает Раиса Николаевна, — поэтому и случается иногда брак. А чаще брак бывает по независящим от нас причинам. К этому приводят частые отключения электроэнергии: то ремонт на линии, то гроза, то пожар, то уголок антенна упала на провода. Нарушается температурный режим опары, а опара — это 16 лотков по 16 булок, дневная норма хлеба Маминского магазина — и все это брак. А если стоит не

одна опара?! А за смену их семь! Поэтому очень хотелось бы иметь свой трансформатор. Этот вопрос уже ставим перед районным руководством, может, когда-нибудь и решат его».

Технолог делится своими секретами хлебопекарского дела. «Хлеб должен выстояться 5-6 часов, только потом поступать в продажу. Таким хлебом только желудки портить. Наша пекарня выпекает шесть сортов хлеба: высшие сорта, ржаные, специальные выпечки с витаминными добавками для детских садов, школ, больницы, детского дома и хлебобулочные изделия. Пользуется спросом у населения хлеб «Бородино-Макфа» — мука на этот хлеб поступает уже готовая со всеми добавками, мы только добавляем воду и дрожжи — строго талички, они более качественные».

«За этот хлеб в 2005 году в областном конкурсе на лучшего пекаря-кондитера мы заняли третье место. В награду получили фирменный электрочайник, — снова включается в разговор Галина Константиновна, — такая гор-

дость была за смену! Ведь на суд жюри представляли свою продукцию хлебопекарные заводы таких больших городов, как Екатеринбург, Ачинск, Арамилы и др. Конечно, подготовка проходила под непосредственным контролем Раисы Николаевны. На конкурс везли готовый хлеб, выпекали на своей пекарне. Кого-то лично я выделить не хочу, все стараются работать с душой. Хочу только отметить молодежь. Вот Людмила Сиддикова вышла после декретного отпуска, скромная, очень внимательная и старательная. Наташа Щетникова — она пока в смены не выходит — маленький ребенок. Диля Кулиббетова проработала 10 лет, сейчас в декрете. Юлия Плюхина, Лена Щетникова. Но и женщины-стажисты: Н. П. Мамина, Р. Г. Пьянкова, Г. А. Щетникова, И. А. Стихина, О. В. Максимова, В. А. Хомутова — мастера своего дела. Недавно в наш коллектив влились Зоя Никонова, Н. А. Быкова, О. Н. Перевалова, Оля Гусева. И водители у нас работающие, ответственные, заботливые люди. Павел Прокопьев, С. Е. Ортюков, Олег Никитин, Алексей Подкорытов. За сутки им надо завезти хлеб в 42 населенных пункта, самые отдаленные точки района. Ну, какой предприниматель повезет два лотка хлеба на окраину района? Не выгодно! Не рентабельно! За сутки ребята развозят около трех тонн хлеба и хлебобулочных изделий».

Встречаюсь с пекарями. Второй год работает на Маминской пекарне Юлия Плюхина, до этого она работала на Каменском хлебопекарном заводе, и ей есть с чем сравнивать. «Конечно, наша пекарня — приспособленное помещение, в ней созданы почти все условия для труда. На городской пекарне все процессы выполняют отдельные бригады — тестомесы, разделочники, фасовщики, и зарплата у них выше».

Лена Щетникова: «Хорошая работа, хорошо оплачиваемая. Нравится дружный коллектив, у нас никогда не бывает конфликтов. Считаю, что все зависит от руководителя Г. К. Сычевой. Она вникает во все дела пекарни, принимает сырье, отгружает продукцию, работает с кадрами. Два раза в год делаем ремонт, ведь у нас такое производство,

где особое внимание обращается на гигиену и санитарию».

Раиса Григорьевна Пьянкова, проработала десять лет, уходила ненадолго, снова вернулась... «Наше РайПО помогает нам решить десятки проблем, выделяя беспроцентные ссуды. Материально помогает молодежи. Ежемесячно все работники получают премию, а к праздникам нам выдают бесплатные продуктовые наборы. Все это стимулирует, повышает настроение, а это помогает в работе».

Надежда Петровна Мамина: «Труд хлебопека очень тяжелый, мы с Г. А. Щетниковой уже не молоденькие, иногда от жары прыгает давление, голова кругом, но стараемся выполнить свою работу качественно и с удовольствием. С тестом надо работать с душой и хорошим настроением и обязательно вложить в выпечку положительную энергию, тогда хлеб будет красивый и вкусный».

Пока готовилась эта статья, на пекарне установили новую печь, полностью механизированную. В ближайшее время будет установлен новый вентилятор и приобретена упаковочная машина. А в настоящее время расширяется



Выбивка хлеба из форм.
О.И. Гусева, Ю.В. Плюхина

площадь цеха готовой продукцией. Так что скоро у нас все будет цивилизованно, и надеемся, что разделка теста и другие ручные процессы труда будут со временем механизированы.

Истари высоко ценились люди, владевшие хлебопекарным искусством. Чудесные люди и пекут чудесный хлеб. Так пусть таким он и приходит к нам на стол: свежим, запашистым, вкусным — и радует каждого из нас.

Т. Осинцева, с. Маминское.
Фото Е. Щетниковой.

Извещение о проведении открытого конкурса 08 АКО 08КК02

Форма торгов: открытый конкурс.
Сведения о заказчике: Муниципальное унитарное предприятие «Центральный».
Почтовый адрес: 623418, Свердловская область, город Каменск — Уральский, проспект Победы, 97а.
Телефон: (3439) 34-02-73
E-mail: admkr@kamenskstel.ru

Источник финансирования заказа: местный бюджет.
Вид товаров (работ, услуг): Уголь каменный.
Предмет государственного контракта: закупка твердого топлива для муниципальных нужд в осенне-зимний период 2006-2007г.г.

Количество поставляемого товара: Уголь каменный рядовой марки ДР с разрезом или эквивалент объемом 8500тн.
Краткие характеристики товара: предельная зольность — 19%, предельная влажность — 12,8%, низшая теплота сгорания — 5200-5320ккал/кг

Место, условия и сроки поставки товаров: место поставки: территория Каменского района; условия поставки: поставка угля осуществляется до ст. Каменск-Уральский (УАЗ) Свердловской железной дороги, срок поставки: с 20 августа 2006 г. по 01 февраля 2007 года по согласованному графику.
Форма, сроки и порядок оплаты товаров (ра-

бот, услуг): оплата производится по безналичному расчету; путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика, за фактически поставленные объемы продукции, на основании товарно-транспортной накладной и счета-фактуры. Заказчик осуществляет расчеты с Поставщиком за поставленную продукцию по мере поступления целевых бюджетных средств от главного распорядителя на расчетный счет Заказчика.

Начальная цена контракта: 10200000,00 руб.
Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: ежедневно со дня официального опубликования извещения по 28.07.2006г. по адресу: 623418, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 97а., по письменной заявке при предоставлении доверенности, тел. (3439) 34-02-73 Пиджаков Евгений Сергеевич.
E-mail: admkr@kamenskstel.ru, тел. (3439) 33-20-55 Пирогова Татьяна Алексеевна, кроме выходных и праздничных дней.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: <http://zakupki.midural.ru>:8080
Размер, порядок и сроки внесения платы за предоставление конкурсной документации: плата не установлена.
Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в открытом конкурсе: со дня официального опубликования по 28.07.2006г. по

адресу: 623428, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а, кабинет 8, в письменной форме в запечатанном конверте или в форме электронного документа на почтовый адрес E-mail: admkr@kamenskstel.ru, Пирогова Татьяна Алексеевна тел. (3439) 33-20-55

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе:
1. Цена контракта не более 10200000 руб.
2. Поставка угля до ст. Каменск-Уральский (УАЗ) Свердловской железной дороги не менее 8500тн.
3. Срок поставки — с 20 августа 2006 г. по 01 февраля 2007 года по согласованному графику.
4. Отсрочка платежа до шести месяцев

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, кабинет 10; 28 июля 2006г. в 15 час.00 мин. местного времени.

Место и дата рассмотрения заявок: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а, кабинет 10; 31 июля 2006г.

Место и дата подведения итогов конкурса: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а, кабинет 10; 02 августа 2006г.
Обеспечение исполнения контракта: Обеспечением исполнения муниципального контракта является банковская гарантия в размере 10% от цены контракта, предоставляемая до момента заключения контракта.

ОБРАЩЕНИЕ
К ЖИТЕЛЯМ КАМЕНСКОГО РАЙОНА

С 1 июля по 25 июля будет проходить Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Почти в каждый дом придет переписчик. В связи с этим просьба к владельцам домашних животных, особенно собак, обеспечить безопасность переписного работника.
Уполномоченный по вопросам переписи.

28 июля в 16.00 в с. Кисловском состоится сход собственников неостребованных земельных (паев) долей СПК «Кисловский» Каменского городского округа. Место схода: Кисловский Центр культуры. Явка всех собственников паев обязательна.

Утерянное пенсионное удостоверение на имя Татьяны Васильевны Калгановой считать недействительным.

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении Роскомпечати РФ: рег. св. № Е-1327

подписной индекс издания 53861

Учредитель: администрация Каменского района
Издатель: МУП «Редакция газеты «Пламя»

Редактор О.ЧЕБЫКИН

Газета выходит 2 раза в неделю

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

623418, г.Каменск-Уральский, пр.Победы, 97"а".
Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс).

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 456. Тираж 1360.

За качество фотографий несет ответственность редакция